

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-41

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

27 ИЮН 1966

г. Ленинград

Газета №

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

✓
ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

Вчера в нашем городе начались гастроли Американского театра балета. Коллектив, возглавляемый хореографом Лючией Чейз и художником Оливером Смитом, второй раз приезжает в Ленинград.

Театр этот был создан немногим более четверти века назад. Первый спектакль состоялся в Нью-Йорке в 1940 году и получил высокую оценку театральных критиков.

В постановке спектаклей принимали участие многие балетмейстеры мира, в том числе и прославленный русский хореограф Михаил Фокин, создавший уже знакомый многочисленным зрителям балет «Сильфиды», а также «Синюю бороду». Театр постоянно осуществляет постановки на американские темы: «Легенда осенней реки», «Рудео», «Паренек Билли»,

«Матросы на берегу» и многие другие.

Американский театр балета был инициатором многих начинаний: в 1946 году, например, он первым после окончания второй мировой войны выехал за рубеж; с 1949 года труппа регулярно пропагандирует искусство балета по телевидению. Репертуар театра широк и разнообразен. Так, в трех программах, которые гости наметили показать в Советском Союзе, прозвучит музыка Чайковского и Минкуса, Копленда и Гульда, будет представлено творчество Пети-па, де Милля, Лоринга и ряда современных американских балетмейстеров.

Бессменный руководитель труппы Лючия Чейз — в прошлом одна из ведущих классических танцовщиц Америки. Большое влия-

ние на формирование ее художественной индивидуальности оказал известный русский танцовщик и хореограф Михаил Мордкин, в школе которого она обучалась в течение многих лет. Декорации Оливера Смита отличаются яркостью замысла, выразительностью и простотой. Художник оформил почти все спектакли труппы, а также многие хореографические постановки в других театрах Америки.

В спектаклях театра принимали участие видные танцовщицы и танцовщики мира — Мария Толчиф и Эрик Брун, Лион Серрано и Джош Криза, Рут Энн Кесун и Рой Фернандес.

Ленинградцы с интересом встретили гастроль Американского театра балета.

И. СТУПНИКОВ